



**Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych  
Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej  
w Warszawie**

**Mazowsze.**  
serce Polski



Z/DZP/342/2017

Warszawa, dnia 15.12.2017 r.

**Informacja dla Wykonawców biorących udział w przetargu nieograniczonym  
na realizację zadania pod nazwą:  
„Dostawa artykułów do dezynfekcji dla Szpitala Nowowiejskiego”  
sygnatura akt 27/DZP/2017**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w związku ze zgłoszonymi zapytaniami w dniu 13, 14 i 15 grudnia 2017 r. Zamawiający wyjaśnia co następuje:

**Pytanie 1:**

Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie w pakiecie nr 2 poz.1 preparatu o szerokim spektrum działania już w czasie 15sek, skuteczny wobec B,F,Tbc,V (Polio, Adeno), dermatologicznie przebadany, o zawartości etanolu, bez aldehydów, QAV, fenoli, chloru i innych związków, przeznaczony do szybkiej dezynfekcji powierzchni, sprzętu, w tym mających kontakt z żywnością, bezbarwny, wyrób medyczny?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ.

**Pytanie 2:**

Czy wymóg w pakiecie nr 2 poz. 2 preparatu o małej zawartości alkoholu jest bezwzględny? Czy Zamawiający mając na względzie zapisy w Siwz dotyczące równoważności, zgodzi się na zaoferowanie chusteczek bez zawartości alkoholu, na bazie zw. czwartorzędowych, o znacznie szerszym spektrum działania, przeznaczone do szybkiego mycia i dezynfekcji powierzchni oraz urządzeń w procedurach nieinwazyjnych, i inwazyjnych m.in. do dezynfekcji sond USG, inkubatorów, wyrób medyczny?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu z zawartością alkoholu zgodnie z SIWZ.

**Pytanie 3**

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 1 dopuści preparat spełniający wszystkie wymogi SIWZ bez dodatku amfoterycnych związków powierzchniowo-czynnych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści każdy produkt zgodny z SIWZ.

**Pytanie 4**

Prosimy o wyjaśnienie jakiego czasu działania Zamawiający oczekuje dla podanego spektrum w Pakiecie nr 2 poz. 1? Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 1 wymaga dla podanego w SIWZ spektrum działania do 1 minuty przy wysokim obciążeniu organicznym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ, o czasie działania 1 minuta.

**Pytanie 5**

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 2 wymaga chusteczek wrażliwych na działanie alkoholu o małej zawartości alkoholu bądź bezalkoholowe?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga produktu alkoholowego o jak najmniejszej zawartości alkoholu.

**Pytanie 6**

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z Pakietu nr 3 pozycji 1 i utworzenie odrębnego Pakietu na tę pozycję lub dołączenie poz. 1 z obecnego Pakietu nr 3 do Pakietu nr 2 gdzie opisane są również preparaty do dezynfekcji powierzchni.

Preparat opisany w Pakiecie nr 3 poz. 2 z zawartością aktywnego chloru znacznie ogranicza konkurencję i nie pozwala ubiegać się o zamówienie szerszemu gronu oferentom, którzy mogą zaproponować bardzo korzystne ceny, a którzy nie posiadają w swojej ofercie preparatów chlorowych. W trosce o ograniczenie kosztów zakupów środków przez Zamawiającego oraz wymierne korzyści finansowe związane z większą konkurencyjnością ofert wnosimy jak na wstępie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie oddzielnego Pakietu.

**Pytanie 7**

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 poz.1 dopuści preparat obecnie stosowany w Państwa placówce i posiadający pozytywne opinie użytkowników Państwa szpitala - do mycia i dezynfekcji dużych powierzchni o następujących parametrach: Koncentrat na bazie aminy i QAV przeznaczony do mycia i dezynfekcji powierzchni, nieinwazyjnego sprzętu medycznego, łóżek lekarskich, stołów operacyjnych, aparatury itp. Produkt o wysokiej tolerancji materiałowej, możliwość używania do dezynfekcji materiałów obiciowych, tworzywa ABS, szkła, porcelany, gumy, stali szlachetnej, aluminium, a także niklu oraz chromu. Możliwość użycia do wyrobów ze szkła akrylowego. Produkt bez zawartości aldehydów i fenoli. Spektrum działania dla warunków brudnych: B F (C. Albicans) V (HIV, HBV, HCV, HSV, Vaccinia, Ebola) - 0,5 % w 15 min., Adeno - 0,5% w 30 min, , Polio 1% w 15 minut, Tbc (M. Terraе i M. Avium) EN 14348 1% w 15 min. Wyrób medyczny. Opakowanie 1 l z wbudowanym systemem dozowania?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ.

**Pytanie 8**

Pakiet nr 2 poz.1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga preparatu skutecznego wobec Acinetobacter Baumannii ESBL oraz Tricophyton mentagrophytes

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ.

**Pytanie 9**

Pakiet nr 3 poz.1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga preparatu skutecznego wobec B, F, Tbc ( Mycobacterium tuberculosis) , V ( HIV,HCV,HBV) w stężeniu nie większym niż 0,25 % w czasie 15 min, o pH koncentratu nie mniejszym niż 11.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ.

**Pytanie 10**

Pakiet nr 3 poz.2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga preparatu skutecznego wobec Clostridium difficile O27, Clostridium perfringens oraz Bacillus subtilis o jednostkowej masie tabletki nie mniejszej niż 4 gramy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ.

**Pytanie 11**

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 2 poz. 2 i dopuści: Chusteczki bezalkoholowe przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu.Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzy sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zebiegowych, lamp, inkubatorów. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty, F (C. albicans) w czasie 1 minuty, V (HBV, HCV, HDV, wirus grypy A,B,C, Vaccinia, Rota w czasie 1 minuty, Noro w czasie 30 minut, wymiar chusteczki 17x23cm, 100 sztuk w opakowaniu typu tuba?

lub

Chusteczki bezalkoholowe przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu.Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzy sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zebiegowych, lamp, inkubatorów. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty, F (C. albicans) w czasie 1 minuty, V (HBV, HCV, HDV, wirus grypy A,B,C, Vaccinia, Rota w czasie 1 minuty, Noro w czasie 30 minut, wymiar chusteczki 12x18cm, 200 sztuk w opakowaniu typu tuba?

lub

Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm, nasączone 36,8 % alkoholem izopropylowym, i 47,3% etanolem. konfekcjonowane po 100 sztuk w opakowaniu- (tuba)- Spektrum bakterie, grzyby, drożdże, wirusy (w tym Polio i Adeno) do 5minut?

lub

Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasączone 36,8 % alkoholem izopropylowym, i 47,3% etanolem. konfekcjonowane po 200 sztuk w opakowaniu- (tuba)- Spektrum bakterie, grzyby, drożdże, wirusy (w tym Polio i Adeno) do 5minut?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie do osobnego Pakietu produktu z Pakietu 2 poz. 2.

**Pytanie 12**

**Pakiet nr 2 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści preparat biobójczy na bazie alkoholi, niezawierający aldehydów, chlorheksydyny, chloru, fenoli, glioksalu, pochodnych biguanidyny, zawierający kationowe związki powierzchniowo czynne oraz niewielki dodatek chlorku didecyldimetyloammonu (1,5%) o szerokim spektrum działania: B (*Pseudomonas aeruginosa*, *Escherichia coli*, *Staphylococcus aureus*, *Enterococcus hirae*), F, Tbc, V (w tym Polio i Adeno, Herpes Simplex, HBV, HCV, HIV) w czasie do 5 minut, przebadany dermatologicznie, posiadający oświadczenie producenta o stosowaniu na oddziałach pediatrycznych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ.

**Pytanie 13**

**Pakiet nr 2 poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści chusteczki bezalkoholowe, spełniające wszystkie wymagania SIWZ pakowane po 100 szt. lub 200 szt.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga preparatu zgodnego z SIWZ.

*Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.*

Z poważaniem

DYREKTOR  
Samodzielnego Wojewódzkiego Zespołu  
Publicznych Zakładów Psychiatrycznej  
Opieki Zdrowotnej w Warszawie

*Andrzej Mazur*

Sprawę prowadzi:

Marta Bachańska

ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa, pok. G103

tel./fax (022) 825-20-31 w. 359/355,

e-mail: m.bachanska@szpitalnowowiejski.pl